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92Ο Ενημερωτικό 

 

ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΑΝΑΜΕΙΝΑΤΕ ΣΤΟ ΑΚΟΥΣΤΙΚΟ ΣΑΣ... 
 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Την Τρίτη 21-6 πραγματοποιήθηκε συνάντηση αντιπροσωπείας του 
Συλλόγου μας αποτελούμενη από την πρόεδρο Δριμάλα Θεοδώρα, τον αντιπρόεδρο 
Πετρίδη Μανώλη, τον ταμία Σχοινά Σάκη, το μέλος του Συλλόγου μας και Διευθυντή του 

1ου Ειδικού Δημοτικού ΕΛΕΠΑΠ Γιαννόπουλο Χρήστο και τη Γραμματέα της Ένωσης 
Γονέων 2ης Κοινότητας Δήμου Αθήνας Σούρα Νατάσα με τον Δήμαρχο Αθηναίων 
κ. Μπακογιάννη για προβλήματα που αφορούν τις σχολικές μονάδες του Παγκρατίου. 

Συγκεκριμένα τέθηκαν τα παρακάτω:  

α) ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ: Αναφερθήκαμε στην ακαταλληλότητα των υποδομών των 2 Δημοτικών 
Σχολείων και των 2 Νηπιαγωγείων που συμβιώνουν με την ΕΛΕΠΑΠ και ζητήθηκε η 
μεταστέγασή τους σε σύγχρονο δημόσιο κτήριο. Επιπλέον ζητήθηκε παραπάνω 
χρηματοδότηση για τα ειδικά αυτά σχολεία, αφού οι ανάγκες και μόνο για την 
καθαριότητα των ίδιων των παιδιών είναι πολύ αυξημένες. 

β) ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΑΓΩΓΗ: Ζητήσαμε την καλυτέρευση των όρων όχι μόνον της εφαρμογής 
της Δίχρονης Προσχολικής Αγωγής αλλά και των προϋπάρχουσων υποδομών των 
Νηπιαγωγείων. Αναφερθήκαμε αναλυτικά σε κάθε Νηπιαγωγείο μας. 

γ) ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΗΡΙΩΝ: Περιγράψαμε την κατάσταση των σχολικών 
κτηρίων από την χρόνια έλλειψη συντήρησης και ζητήσαμε να γίνει ουσιαστική και σε 

βάθος συντήρηση. 

δ) ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ: Αιτηθήκαμε την καλύτερη υγιεινή των χώρων με προσλήψεις μόνιμων 
καθαριστριών γιατί αναφερόμαστε σε πολυπληθή σχολικά συγκροτήματα. 

ε) ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: Μεταφέραμε το κλίμα της οικονομικής ασφυξίας που υπάρχει στις 
σχολικές μονάδες, την καθυστέρηση των πενιχρών δόσεων όπως και την έλλειψη 

αποτύπωσης των εσόδων-εξόδων κάθε σχολικής κοινότητας, ώστε όλοι να ξέρουν τι 
παίρνει κάθε σχολείο. Ζητήσαμε αύξηση των δαπανών, άμεση κατανομή κάθε δόσης και 
διαφάνεια στην κατανομή ανά σχολείο. 

Για τα παραπάνω ζητήματα καταθέσαμε όλα τα αντίστοιχα ενημερωτικά του 
Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» αλλά και των ίδιων των σχολείων καθώς και αιτήματα 
που η εκπρόσωπος της Ένωσης Γονέων είχε συγκεντρώσει από τους Συλλόγους Γονέων. Ο 
Σύλλογός  μας με την Ένωση Γονέων 2ης Κοινότητας έχει κοινό βηματισμό. 

Η Δημοτική αρχή της Αθήνας υποσχέθηκε ότι θα διερευνήσει το θέμα της 
μεταστέγασης των Ειδικών Σχολείων αν και το θεωρεί μεγάλης δυσκολίας. Υπεραμύνθηκε 
των δράσεών της για τη Δίχρονη Προσχολική Αγωγή, ο κ. Δήμαρχος είπε μάλιστα πως στα 
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Νηπιαγωγεία που επισκέπτεται (που έχουν κοντέινερ) βλέπει χαρούμενα πρόσωπα (!) και 
ισχυρίστηκε ότι θα εξετάσει με την ΚΤΥΠ τη δυνατότητα δημιουργίας μόνιμων υποδομών. 
Μίλησε για ένα κονδύλι 10 εκατομμυρίων ευρώ, που έτρεξε για συντήρηση, και προλόγισε 
ένα δεύτερο 25 εκατομμυρίων το επόμενο διάστημα. Επανέλαβε, όπως και στο τελευταίο 
Δημοτικό Συμβούλιο, ότι τρέχει πρόγραμμα προσβασιμότητας ΑΜΕΑ για ειδικές τουαλέτες, 
ράμπες κι ανελκυστήρες και πρόγραμμα ενεργειακών αναβαθμίσεων στα σχολεία. Η 
Δημοτική Αρχή δήλωσε ικανοποιημένη από την καθαριότητα των σχολικών μονάδων. 
Αναφέρθηκε στην καμένη γη που παρέλαβε όσον αφορά το θέμα της συντήρησης. 
Δήλωσε ότι ο Δήμος συνδράμει και με έξτρα χρηματοδοτήσεις τα σχολεία. 

Συναδέλφισσες- συνάδελφοι, 

είναι αλήθεια ότι δε βγήκαμε σοφότεροι από τη συνάντηση. Είναι αλήθεια 

ότι η κατάσταση που βιώνουν παιδιά, εκπαιδευτικοί και γονείς στο κέντρο της 
πρωτεύουσας πόλης της χώρας το 2022 έχει μελανά σημεία. Υπάρχουν αναφορές 
του Συνήγορου του Παιδιού για τα Ειδικά σχολεία, υπάρχουν τμήματα Νηπιαγωγείων σε 
όροφο, σε αποθήκες, σε ανήλιαγα ισόγεια. Πέφτουν σοβάδες σε σχολεία. Είναι αλήθεια ότι 
χρήματα από το κονδύλι της συντήρησης των 10.000.000 ευρώ δεν έφτασαν στο 

"εξωτικό" Παγκράτι. 

Είναι αλήθεια ότι λεφτά υπάρχουν για φιέστες, γράψιμο-σβήσιμο μικρών ή 
μεγάλων περιπάτων και διπλών αναπλάσεων σε χρόνο dt. 

Είναι αλήθεια ότι εκπαιδευτικοί και γονείς δε θα αναμένουμε άλλο στο 
ακουστικό μας! Το επόμενο διάστημα θα εντείνουμε τους αγώνες μας για να 

ικανοποιηθούν τα δίκαια αιτήματά μας στα μεγάλα ζητήματα που τέθηκαν στη 
Δημοτική Αρχή και αναφέρονται παραπάνω. 

Ζητάμε από τους συναδέλφους να απαιτούν να καλύπτονται οι 
λειτουργικές ανάγκες του σχολείου τους από την κρατική χρηματοδότηση μέσω 
δήμου και όχι από την τσέπη εκπαιδευτικών και γονιών. Ζητάμε από τους 

Διευθυντές/ντριες και Προϊσταμένες να διεκδικούν την κάλυψη όλων των 
αναγκών, να απαιτούν διαφάνεια στην κατανομή και να υποβάλουν αίτημα για κάθε 
ανάγκη που δεν μπορούν να καλύψουν με όσα τους δίνουν καθώς και να κοινοποιούν τα 
αιτήματα και στον Σύλλογο για να τα διεκδικούμε και μεις. 

 

  
 
 

 

 


